

COMUNICATO STAMPA

BIOERA S.p.A.

Operazione di maggiore rilevanza con parte correlata

* * *

Milano, 19 maggio 2016 – Bioera S.p.A. ("Bioera" o la "Società") comunica di aver perfezionato in data odierna nei confronti di Biofood Holding S.r.l. in Liquidazione ("Biofood Holding") e, in qualità, di garante, di Biofood Italia S.r.l. ("Biofood Italia") un accordo (l'"Accordo") avente ad oggetto la definizione in via di transazione generale, definitiva e novativa, del giudizio instaurato da detta Biofood Holding nei confronti di Bioera e pendente innanzi alla Corte d'Appello di Torino (il "Giudizio") relativo all'impugnazione da parte di Biofood Holding del lodo arbitrale pronunciato in data 1° luglio 2013 (il "Lodo") all'esito dell'arbitrato inerente la debenza da Biofood Holding a Bioera dell'earn out conseguente alla vendita da parte di International Bar Holding S.r.l. della partecipazione da essa detenuta in General Fruit S.r.l.

L'Accordo prevede l'obbligo di Biofood Holding di pagare a Bioera l'importo omnicomprensivo di Euro 491.000,00 (il "Nuovo Credito") a saldo dell'earn out e, quindi, del credito e dei relativi interessi di cui al Lodo e, in generale, di ogni e qualsivoglia pretesa o azione dedotta e deducibile con riferimento al Lodo e al Giudizio che sarà abbandonato. L'importo del Nuovo Credito corrisponde all'importo iscritto nel bilancio di esercizio della Società con la conseguenza che la transazione in questione non dà luogo a sopravvenienze. Il pagamento è fissato per Euro 41.000,00 contestualmente al perfezionamento dell'Accordo, e per il residuo importo di Euro 450.000,00 a rate, con ultima scadenza al 31 dicembre 2018. Sulle rate dilazionate matureranno interessi al tasso annuo del 3%.

L'obbligo di Biofood Holding di pagamento del Nuovo Credito è assistito da garanzia autonoma a prima richiesta con rinunzia al beneficio della preventiva escussione rilasciata da parte di Biofood Italia mediante sottoscrizione anche da parte di quest'ultima dell'Accordo.

L'operazione di cui all'Accordo (l'"Operazione") si qualifica come operazione con parti correlate (dal momento che Bioera, Biofood Holding e Biofood Italia sono tutte soggette a comune controllo dell'Ing. Canio Giovanni Mazzaro, amministratore delegato di Bioera S.p.A.) e di maggiore rilevanza ai sensi rispettivamente dell'articolo 2391-bis del Codice Civile, del Regolamento Operazioni con Parti Correlate adottato da CONSOB con delibera n. 17221 del 12.3.2010, come successivamente modificato (il "Regolamento OPC") nonché della procedura inerente la disciplina delle operazioni con parti correlate adottata dalla Società in data 31 maggio 2011 (la "Procedura OPC"). La "maggiore rilevanza" è data dal superamento della soglia del 5% avuto riguardo all'indice di rilevanza del controvalore.



Conformemente a quanto previsto ai sensi dell'articolo 8 del Regolamento OPC l'Operazione è stata approvata all'unanimità dal Consiglio di Amministrazione di Bioera S.p.A. tenutosi in data odierna previo parere motivato favorevole rilasciato, all'esito della relativa istruttoria, in data 16 maggio 2016 dal Collegio Sindacale in qualità di presidio equivalente ai sensi dell'articolo articolo 8, comma 1, lettera d) del Regolamento OPC (resosi applicabile in considerazione della composizione del comitato per le operazioni con parti correlate attualmente in carica nella Società).

Il documento informativo sull'Operazione in conformità all'articolo 5 del Regolamento OPC e dell'Allegato 4 allo stesso Regolamento OPC verrà messo a disposizione del pubblico nei termini previsti dalle applicabili disposizioni di legge e di regolamento.

Bioera S.p.A.

Bioera è una società per azioni con sede a Milano e quotata a Piazza Affari (segmento MTA) che opera quale holding di partecipazioni.

La principale controllata è *Ki Group S.p.A.* (società quotata sul mercato AIM-Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.) attiva, anche per il tramite delle proprie controllate, nel settore della produzione, distribuzione, commercializzazione e vendita al dettaglio di prodotti biologici e naturali per la salute e il benessere.

Bioera detiene inoltre: (i) una partecipazione del 40% in *Visibilia S.r.l.*, concessionaria pubblicitaria attiva nella raccolta e gestione della pubblicità su quotidiani, emittenti televisive e radiofoniche private, periodici e web, nonché controllante *Visibilia Editore S.p.A.* (società quotata sul mercato AIM-Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.) operante nel settore dell'editoria e proprietaria delle testate Ville&Giardini, Ciak, e Pc Professional; e (ii) una partecipazione, indiretta, del 30% in *Unopiù S.p.A.*, società leader nel settore dell'arredamento per esterni.

Per ulteriori informazioni:

Bioera S.p.A.

Investor relator
Ing. Canio Giovanni Mazzaro
Tel: 02/366.95.120

E-mail: segreteria@bioera.it